

Вырезка из газеты

Рабочий край

31 МАИ 1957

## На гастроли в Чебоксары

КИНЕШМА. (Наш корр.). Городской театр им. А. Н. Островского выехал на гастроли в Чебоксары. Он покажет там 11 своих постановок. В числе их — премьеры «Гостиница «Астория» Штейна, «Наша дочь» Сегеля, «Бесприданница» Островского, «Забытый друг» Сальмского.

Гастроли продлятся полтора месяца. За это время кроме Чебоксар кинешемцы покажут ряд спектаклей в Алатыре.

После возвращения домой артисты совершат двадцатидневную гастрольную поездку по городам области.